

與財爺開live 關心社會貼地提問

■王祖藍前日和財政司司長陳茂波於社交網開live，親自提出心中要求。

香港文匯報訊(記者李慶全)王祖藍昨日到深水埗區宣傳賀歲片《你咪理，我愛你》，他即場寫揮春，又向市民大派戲飛及兩隻金豬。祖藍指跟老婆李亞男都間中有來深水埗區吃美食，而對於首次執導的賀歲片周四上畫，他坦言心情非常緊張，因為今年多大片對壘，全部對手也好勁，也不敢去論票房，不過卻只得他一部是歌舞片，故也是開心的：「贏人先要贏自己，希望先贏到口碑！」



■王祖藍到深水埗區宣傳賀歲片《你咪理，我愛你》。

祖藍鼓勵市民表達意見

談到前日財政司司長陳茂波於社交網開live，收集網民對財政預算案訴求，我來王祖藍擔任主持，結果不少網民「翻牆」公仔，祖藍於直播尾聲點算出「翻牆」公仔有過千個，但是派「心心」的才接近一百個。祖藍表示其實是上月出席一個有關演藝文化界向財政報告表達意見的場合上，財爺問他可有興趣做直播，他表示開咪前也曾問過會否怕網民給「翻牆」，財爺回答他這是預計了的。祖藍說：「其實這也可以多方面去表達意見，我日日都看新聞，今次更可以當面提出質詢，所以在網上有關的問題，像醫護人員對工作量的埋怨、政府派4,000元的『關愛共享計劃』一鑊粥、長者(60-64歲)不工作綜援調低二百元，我都有提問質詢，亦陸續得

到一些回應，更可一齊去表達一下！」

敢言以汪明荃作榜樣

問到他覺得措施有何改善地方？祖藍說：「像這次派四千元不好那麼煩，已經好擾攘了，說已投放資源在加床位上，但也要給大家知道資源是如何運用，前線醫護人員多怨氣，其實他們都好慘，真的要讓大家都表達。而長者綜援更不應扣200元，因這似威脅人一定要開工。直播完了政府也撤銷了這方案，所以有不同和不同意見大家也可以講出來！」

談到藝人不應跟政治掛鉤？祖藍說：「我會以阿姐汪明荃作榜樣，她關心社會亦很敢言，其實今次直播我們也沒過濾過問題才出街，當中只有粗口我沒跟着講出來，都是貼地照着去問財爺！」

李亞男出關支持首映禮

至於《你》片今晚舉行首映禮，祖藍笑言亦是太太出關的時候：「她本來在家裡睡房看過很多次，但她仍然要來支持老公我，不過今年情人節我們都會放假去日本旅行，適逢又是我們結婚周年紀念，之前我們都會去旅行，而她剛坐完月，可以吃到生冷的食物。」但捨得放低B女？祖藍說：「不捨得都要，應要錫太太多一點，不想她照顧着小朋友日日好大壓力！」



■王祖藍即場寫揮春送小朋友。

■王祖藍向市民大派戲飛。

受傷沒影響拍攝進度 黃宗澤年廿八收爐

香港文匯報訊(記者吳文釗)劇集《守護神之保險調查》眾演員包括苗僑偉、黃宗澤(Bosco)、劉心悠、徐子珊、吳岱融、康華等昨日參與安老院《慶團年盆菜宴》，與眾長者齊齊吃盆菜團年，又與長者玩遊戲大派禮物，氣氛熱鬧。

黃宗澤早前拍新劇《飛虎之雷霆極戰》時弄傷左腳，昨日見他仍要靠拐杖行路，他表示已拆掉石膏和鋼釘，現在開始做物理治療，醫生表示如做得勤密，相信過年後就完全康復。Bosco笑稱雖然受傷但沒有影響拍攝進度，他也会在年廿八收爐，黃宗澤說：「劇組已經習慣，片場內有輪椅、高枱、拐杖，甚至拍打戲都是坐在輪椅上打。」剛到場的三哥苗僑偉即視察Bosco傷勢，笑指讓Bosco多拍打戲是優待，三哥說：「要他拍動作戲即是優待他，因為不用他拍都是用替身，他可以坐在一旁休息。」

三哥讚汪阿姐氣場勁

提到新劇果然請到汪明荃客串扮扮，三哥和Bosco都大讚汪阿姐氣場勁，特首角色非她莫屬，如對方不演就要找高層樂易玲接演。三哥稱在Bosco養傷期間，他已基本拍完所有戲分，所以他會比Bosco早煞科。Bosco就嚷着過年時要到三哥家拜年和吃鮑魚，三哥見他有腳傷，笑言會準備雞腳和鵝掌招呼他。



■黃宗澤仍要靠拐杖行路。



■苗僑偉、黃宗澤、劉心悠、徐子珊、吳岱融、康華等與眾長者齊齊吃盆菜團年。

陳曉東 日本旅行趁機造人

香港文匯報訊(記者梁靜儀)前晚於九展舉行AEG音樂排行榜頒獎典禮，陳曉東(東東)與何超儀分別奪得「鑽石演繹男、女歌手」，東東更憑《劃火柴》奪得「鑽石最受歡迎經典金曲」。

東東更憑《劃火柴》奪得「鑽石最受歡迎經典金曲」。東東表示得到演繹獎感到很开心，因之前很少得演繹獎，而十六年前的《劃火柴》都有獎，希望不是安慰獎。他又宣佈之後在紅館的演唱會門票已經爆滿，但只得一場，未能加場，故現正安排做住巡迴演唱會。新年將至，東東表示初三至初七會放假，會撇下兩個女兒與老婆到日本二人世界旅行，他表示是太太提出，問到是否想乘機造個仔？他也不否認：「返這個豬仔都錯唔錯，我屬兔，同豬最夾。」

何超儀被指孕味濃

身穿黑色緊身裙的何超儀腹部隆起孕味甚濃，當記者上前恭喜她時，何超儀又開心的接受：「多謝晒，(真係可以恭喜?)恭喜住先啦，(未講得?)我都唔知呀，恭喜住先啦，(身體有冇舒服?)我肥，(仲穿高跟鞋?)係呀！我有九個月，嘅家有新科技，有個博士幫一個七十歲女人有返一星期經期，所以我唔使咁快生，我唔做媽咪住，諗住六十歲至生。」當追問她是否真的有孕時，她就否認道：「唔係，我係肥，似有九個月身孕。」



何超儀



陳曉東

徐子珊忙寫論文沒胃口

香港文匯報訊(記者吳文釗)徐子珊昨日穿貼身上衣出席活動，凸顯優美身段，比當年選港姐時有過之而無不及，她笑稱沒有刻意減肥KEEP弗，只是近日忙應付心理學碩士畢業論文，說：「因為最後一個學期要寫論文，都幾有壓力，所以沒胃口吃東西，自己想在新年假期完成論文，因為假期後就要開劇，之前試過一邊拍劇、一邊返學都幾辛苦。」子珊稱進修後想嘗試演心理醫生或精神病病人，問她有否心理輔導受傷後的黃宗澤，子珊笑道：「我想他應該沒有那些創傷後遺症，看他樣子都沒事吧，而且我都未有資格去輔導人。」



■徐子珊與婆婆合影，婆婆笑得很開心。

女又好人，仲好錫我。(未來奶奶沒嫌你唔嚟?)唔會，我在她面前好斯文，加上Auntie對藝人工作好有興趣，我都將經歷同佢分享。」

近日正忙於拍攝新劇《極道怪咖》的盈盈，劇中演Madam，日前她將被綁架戲分的相片上載到社交網，令網民有不少聯想。盈盈指是劇情需要，被綁了一晚。問到男友「寶寶」可有對她說也要試試？她搞笑說：「有時我好任性激鬪寶寶，佢都講笑話：『信唔信我綁起妳?』」

馮盈盈出口蒜「未來奶奶」

香港文匯報訊(記者梁靜儀)馮盈盈、張寶兒、劉穎璇、梁嘉琪、麥美恩、何依婷及鄺潔楹七位「是非精」，昨日錄影節目《學是學非》，寶兒表示拍完這集「收爐版」後，節目將會暫別觀眾一段時間，以便幕後同事有更多時間做資料搜集。

已有男友的盈盈，被問到農曆新年可會去男友屋企跟「未來奶奶」拜年？盈盈表示一定會去拜年，連禮物都已準備好，因為年初一至年初三都會放假，沒有藉口不去。她又賣口乖說：「Auntie好Nice、靚

香港文匯報訊(記者梁靜儀)李幸倪(Gin Lee)昨日為ViuTV的賀歲節目《ERROR金豬賀歲暨花姐巡遊》進行錄影，Gin Lee表示日前因為冷親氣管，更一度失聲，最初都擔心不能上節目做嘉賓，因她不想「咪咀」唱歌，幸好前一晚有好轉。



李幸倪

李幸倪不羨慕Robynn結婚

談到同間公司的女子組合Robynn & Kendy的Robynn早前秘密在外地結婚，問可會羨慕別人結婚？Gin Lee即說：「唔會，工作先，畀自己幾年先做好工作。(可怕男友唔等得?)唔理又唔怕，嘅家工作最重要，唔同階段做唔同事，想早點退休。(可以男友養你?)女仔要獨立，有能力，有人照顧係bonus。」